

## 中國周落下帷幕

2012年10月5日“中國周”閉幕式，在蒙特利爾魁北克大學舉行，閉幕式由市國際事務部顧問 Louis Dussault 先生主持，蒙特利爾魁北克大學副校長 Chantal Bouvier 女士和中國駐蒙特利爾總領事館總領事趙江平女士講了話，給予“中國周”高度的評價和肯定。來自中國廣東星海音樂學院教授、碩士生導師、女高音歌唱家皮曉彩女士演唱了“茉莉花”歌曲，受到熱烈的歡迎，報以連連掌聲。在閉幕式上魁大副校長代表校方向趙江平總領事、廣州大學美術與設計學院汪曉曙院長、皮曉彩教授、滿地可余風采堂主席；廣州大學美術與設計學院余紹然客座教授贈送禮物。汪曉曙院長向魁大副校長贈送“霜葉紅於二月花”國畫作品，余紹然客座教授分別向魁大副校長贈送“人傑地靈”、向趙江平總領事贈送“政通人和”、向汪曉曙院長贈送“志趣高遠”、向皮曉彩教授贈送“聲情並茂”橫幅書法作品。汪、余兩位元作品均在“中國周”期間書寫的。

閉幕式後舉行雞尾酒會，本市孔子學校蘇志恒老師演奏了古箏，使酒會增加了高雅的情調，“中國周”取得圓滿成功。

此次“中國周”活動由魁北克大學主辦，得到了魁省政府、市政府、中國駐加拿大大使館、工商界和教育界的大力支持和參與。“中國周”為期5天，期間舉辦了“中加關係”、“中國與魁北克友好合作”、“中國商務”、“生活在中國”等一系列研討會或文化活動。



圖一：余紹然客座教授(右一)向魁大副校長(左一)贈送“人傑地靈”橫幅書法作品。



圖二：余紹然客座教授(右一)向趙江平總領事(左一)贈送“人傑地靈”橫幅書法作品。



圖三：汪曉曙院長(右一)向魁大副校長(左三)贈送“霜葉紅於二月花”國畫作品